

网友建网站组织抓色狼联盟

其合法性遭否定,站长称违法也要坚持

“我知道,别人会说联盟违法,但至少正义。”网友CasPar说。8月以来,他发起成立了一个网络“抓色狼联盟”,要把维权进行到底。法律专家说,设置“色狼”黑名单、公布“色狼”照片等行为不合法。

抓色狼联盟 www.zhuaselang.com



该网站页面

网络曝光受国外启发

这家网站地址直接采用“抓色狼”的拼音:www.zhuaselang.com。主页上“坚决打击色狼!”的标语十分醒目。标语上方赫然写着“将你遇到的色狼名单或拍到的色狼照片公布到网站上,建立色狼档案库。”点击进入,在“色狼照片曝光”部分,果然能看到有人用手机拍下的男性侧面照,并配图写下了“色狼”的行为和手机拍照的经过。

在“色狼黑名单”部分,有人描述了某上市公司高管对自己的“骚扰”行为,随后立即有跟帖者根据帖中提供的姓氏猜测“色狼高管”的真实姓名。

站长CasPar介绍,网站于8月初建立,初衷只是想做一些公益的事情。这种网站曝光的方式也是受到国

外的启发。“比如印度、美国等,他们号召并组织女性将她们遇到的‘色狼’照片张贴在网上,甚至可以提供色狼的详细资料。”

站长坚持冒险行为

这种网络维权的合法性遭到上海方锦律师事务所律师黄业华的否定。黄业华称,被猜测到姓名者以及照片拍摄对象均有权以“侵犯名誉权”为由,对网站设立者和发帖者提起诉讼。

“法律讲求证据。经公证的电话录音和照片都可以作为性骚扰维权的证据。而在没有证据的前提下,任意将他人冠之‘色狼’的做法是违法的。网友可以在网上写下自己的经历,但是不可有明确指向。”黄业华还表示,通过正常取证打赢的“性骚扰”官司已有先例。

站长认为,“我们不能

因为有危险就不去做一些事情,不能因为有争议就回避一些问题。”同时,对于可能发生的故意损害他人名誉的情况,CasPar也有所防范:“我们在网站的显著位置都有提示,如果你故意损害他人名誉,你在网站上所有的资料都会在必要时成为法庭上的直接证据。”

寻找自我保护方法

目前,论坛上已有78篇帖子,39位会员。CasPar称,对于“抓色狼联盟”,他希望最终会有一个实体+网络这样的组织出现,贴色狼照片、公布色狼资料,不是最终的目的,希望有一个集中的地方让弱势女性一起讨论自我保护的方法。记者发现,网站内竟有自称色狼者,发“来抓我呀”这样的帖子对网站建立意图表示挑衅。据《新闻晚报》

“流氓外教”博客疑似恶搞

Chinabounder是谁?这或许是“流氓外教”事件以来,萦绕在所有网民心中的一个疑问。正在此事将要石沉大海之际,9月3日又出现了一丝转机,因为这个被称为“流氓外教”的Chinabounder诡异现身了。

记者辗转了解到,9月1日下午,自称是“欲望上海”博主的Chinabounder发给美联社记者一封邮件。邮件自曝,该博客是一个恶作剧。这样的说法同样出现在了最早“通缉”Chinabounder的张结海教授的 blog 上。记者发现有网友在其博客上留言称,“欲望上海”的博主是5个“行为艺术家”,目的就是为了测试中国网民的反应,并且还提供了《悉尼先驱早报》关于此事报道的链接。记者查阅后发现,

该报道正是美联社所发。

从报道中,记者得知Chinabounder的这封邮件是用英文书写的。信中说,这个博客(欲望上海)其实是一个恶作剧。“这些文章是我们5个行为艺术家所作,成员包括1个英国小伙子、1个澳大利亚女子、2个中国小伙子和1个日本女子。”

近日,一篇名为《网络追逐流氓老外大行动》的帖子在国内各大知名论坛流传。事情的起因源于一名“上海外教”Chinabounder在其“欲望上海”的博客里,用极其淫秽、肮脏的语言记录了他“玩弄中国女人的过程”,而这些人大部分竟然是他的学生;而同时,他又极尽所能地侮辱和诋毁中国男性。

据《东方早报》

女生网上征身家亿万夫婿

9月3日,新浪网招贴栏一条署名为“优秀女生征婚”的启事引起网友一片争议。“优秀女生”自称是协和医大21岁大三的女生,理想的白马王子要“经济基础雄厚达9位数”。

这条《征婚启事》只留有发帖者个人主页、邮箱和QQ。记者以应征者身份通过QQ与“优秀女生”取得联系,“女生”发来一张酷似明星刘亦菲的个人照片,并称自己在网络上征婚已有两年,虽然收到很多电子邮件,尚未找到理想白马王子。

“优秀女生”在《征婚启

事》中称,其父亲为北京民警。“优秀女生”表示,首次见面必须在西城公安分局与其父见面,由其父验明真伪,还要求见面必须是白天。

记者按照“优秀女生”提供的其父电话号码,与一名北京口音的中年男子取得联系。该男子称,这个要求只是为保证女儿的安全。见面时应征者需拿着身份证,验明身份就可将女儿电话告知。

在网上,这条《征婚启事》在各大论坛引来一片争议之声,网友大都怀疑发帖者目的在于自我炒作。

据《新京报》

数百学生疑似食物中毒

□据新华社成都9月4日电(记者 刘大江 刘海)四川省崇州市实验小学日前发生群体性疑似食物中毒事件。

9月1日中午,崇州市实验小学近800名学生在学校食堂就餐,2日中午12时左右,就餐学生中陆续有人出现发热、头疼、恶心、呕吐、腹痛、腹泻等症状。3日上午,前去就诊的学生开始增多。

据悉,崇州市对所有就餐学生进行了排查,对有不良反应的学生,一律送往医院接受观察和治疗。除崇州市人民医院等5家医院外,成都市儿童医院和第五人民医院、四川省人民医院也收治

了部分学生。

在崇州市人民医院二楼病房,病床已减少到三张。记者粗略统计,这家医院目前约有150名学生仍在接受观察和治疗,比前一⑧减少了50名左右。目前,专家认为此次事件为疑似食物中毒。有关部门正加紧调查原因。崇州市实验小学从4日起暂时停课。



学生在接受治疗

68岁老人重生黑发长青春痘



朱老头与孩子的皮肤一样嫩

他叫朱国荣,今年68岁,四川巴中人,来海南生活已有13个年头。头发花白已28年的他如今竟长起了黑发;68岁的他犹如青少年一样长起了“青春痘”;68岁的他皮肤和10岁的小孩一样光滑……

白发28年今生出黑发

朱国荣老人告诉记者,他是1938年8月出生的(记者查看了朱老的身份证,确是如此)。朱老回忆说,他的头

发40岁出头就基本全白了,到现在已有28年了。今年6月底,朱老理发时,当时理发师傅说:“老朱,你已长出黑发了!”经仔细查看后,他发现新长出来的头发很多都是黑色的。

皮肤如孩子一样光滑

朱老说,以前,他的皮肤是很粗糙的,但近四五年来,别人发现他的皮肤和他的年龄不相符,皮肤格外光滑。这时,记者拉来朱老两

个侄孙(一个10岁,一个11岁)来比较,三人的皮肤相差不了多少。

68岁老人长起青春痘

令老人更奇怪的是,不知道什么时候,最近一段时间,他脸上竟然长起好多个青春痘来。

朱老认为,这一切可能是和海南岛的气候有关系。朱老现在很渴望专家能帮他揭开这个谜,给他开一剂“解迷药”。据《南国都市报》

葡京负责人珠海追债被杀

疑犯为职业杀手,收取巨额酬金杀人

记者昨日获悉,受到社会各界关注的澳门葡京娱乐场贵宾厅负责人周若红(绰号“猫姐”)和其丈夫林宝生在珠海被人残杀案有重大突破,疑犯陈×建于8月24日在贵州省遵义市一大山内被警方擒获。目前疑犯已被移交珠海警方。据初步了解,疑犯为职业杀手,收取5.6万元酬金杀人。

本欲讨三百万欠款

据介绍,8月18日清晨,在珠海一豪宅中,保安发现澳门葡京娱乐场贵宾厅负责人被人割喉,与其丈夫一起惨死在一辆私家车上。两名死者分别是绰号“猫姐”的周若红(约50岁)及其丈夫林宝生(50多岁)。据了解,林遭黑布蒙脸,身上布满刀伤,周被割

断喉咙放血惨死。消息称,死者夫妇在案发当日由澳门到珠海,与内地一名经营六合彩的叶姓男子会晤,打算讨讨超过300万元欠款,然后到东北一带旅游。

据悉,“猫姐”除在澳门葡京娱乐场任职外,还打理另外两家娱乐场。“猫姐”手头上有多个固定的豪赌熟客,经常预支筹码给熟客投注,日后再向客人索债,故经常要到内地追款。案发后,澳门警方立即翻查死者属下三间赌厅的闭路电视,找出曾经输大钱的赌客。警方得悉,“猫姐”手中有不少赌客来自内地。近年,死者夫妇多次派遣下属追债,但这次款项数目庞大,加上债务人为熟客,其光顾死者夫妇任职的娱乐场贵宾厅超过一年,

故死者夫妇才亲自出马,且没有安排手下陪同,结果双双惨遭毒手。

嫌疑犯潜逃遵义

8月20日,珠海警方掌握到该案的一名疑凶陈×建可能逃到遵义,立即组织精锐警力赶到遵义,很快查明疑凶陈×建可能在汇川区泗渡镇一村寨藏匿。陈×建发觉风声不对,逃进了地形复杂的大山之中,汇川区公安局立即组织刑警、特警、防暴及派出所民警带着警犬,与当地干部群众数百人展开地毯式搜山。8月24日,疑凶陈×建就擒。据悉,陈×建是一个职业杀手。8月17日晚上,陈×建伙同他人收受酬金5.6万元后,在珠海将猫姐夫妇杀死后外逃。据《信息时报》

佐丹奴一款儿童T恤化合物超标 可导致小孩晕眩昏迷

佐丹奴公司生产的一款迪士尼小飞象童装T恤被指在香港被查出化合物含量严重超标,可致儿童晕眩昏迷,目前已经停止销售。记者昨日致电广州佐丹奴的多个专卖店,商家均表示不知道此事。

据报道,香港通用公证行化验显示,由华特迪士尼授权予佐丹奴生产的迪士尼小飞象童装烫画T恤的增塑剂中磷苯二甲酸盐浓度达1.4%,超标十四倍。专家表示,超标的磷苯二甲酸盐可能会透过汗水及皮肤接触,进入儿童身体,引致咳嗽、喉痛、晕眩或昏昏欲睡,如体内受到大量的磷苯二甲酸盐刺激,更可能会出现昏迷。专家称,在烫画中加入增塑剂,可以令烫画变得柔软及少裂纹,但近年欧盟与美国已经严格规范磷苯二甲酸盐浓度。外国有研究证实部分磷苯二甲酸盐化合物对人类及生态产生坏影响,例如鱼类吸食此类化合物后,生育能力会减低及令性别产生变化。由于磷苯二甲酸盐无浓烈气味刺激,不易被察觉。

据报道,目前佐丹奴公司香港方面已经停止销售这款不合格童装,并将有关衣物样本送往化验,待有结果后进一步再跟进,并表示这一批衣服都是内地生产的。

据《广州日报》

富豪千万港元购手机



手机除了是通讯设备,更是身份象征。香港一名超级富豪日前购得全球只有3部、价值高达千万港元的金钻手机,该部手机由于价值连城,已进入吉尼斯世界纪录大全,成为世上最名贵手机,至于余下两部,其中一部9月3日由一名俄罗斯地产富豪买去送给妻子,最后一部则待价而沽。据手机公司行政总裁透露,购得手机的香港富豪来自资讯科技界,今年43岁,但拒绝透露其真实身份。

该部名为“Le Million de la Nuit”的限量版金钻手机,由瑞士著名手机制造商Gold-Vish生产,今年6月才面世,全机由手工打造,外壳除由真金制成,机身更镶有过百颗一级钻石。据《信息时报》

天价单车值4.7万



看上去也没啥稀奇,价格竟达4.7万元。9月3日下午,在湖北汉口三阳路一家单车俱乐部里,记者看到了这么一辆“天价”单车。

该车“主人”是店里的打工青年周宜虎。据他介绍,因酷爱单车运动,不惜拿出全部积蓄,又向父母“申请”了一半“赞助费”,一周前终于装配了这辆梦想多年的豪华单车。此车所有零配件均是进口货,整车采用航空材料碳纤维制成,仅重6.7千克,“一个手指就能轻松地吊起来。”

不过,骑着这辆“轿车价的单车”也不是件轻松的事。小周说,“上厕所时也得让别人看着”。据《湖北日报》